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Результати навчання: 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен знати:  

Особливості наукового стилю української мови та 

принципи його використання в процесі навчання у вищій 

школі; правила використання наукової термінології під 

час написання наукових робіт різного рівня; головні 

засади роботи з науковими джерелами та створення 

наукових текстів (починаючи з наукового реферата і 

закінчуючи дипломним дослідженням). 

Уміти:  

 Грамотно висловлювати свою думку і розуміти, що 

мовленнєва компетентність є невід’ємною складовою 

освіченості та професіоналізму; конспектувати друковане 

джерело наукової інформації;  анотувати, реферувати, 

рецензувати  наукові джерела; написати наукову 

доповідь; виступити в науковій полеміці. 

Короткий зміст навчальної 

програми: 

Протягом навчання в ЗВО здобувачі освіти перебувають у 

навчально-науковому середовищі університету і 

провадять діяльність, яка вимагає використання 

наукового українського мовлення. Вони опрацьовують 

літературу, повинні створювати тексти того чи іншого 

рівня науковості (науковий реферат, дипломне 

дослідження), виступають із доповідями тощо, а тому 

повинні опанувати головні принципи, що стосуються 

використання наукового стилю мовлення в їхній 

діяльності. Тому завданням цього курсу є формування 

відповідних компетентностей. Передбачається, що 

слухачі цього курсу засвоять правила ефективного 

опрацювання наукових текстів, будуть опановувати 

наукову мову цих текстів, аналізувати наукові джерела з 

композиційно-змістової точки зору,  навчаться складати 

анотації, писати рецензії і відгуки на наукову роботу, 

укладати тексти наукових виступів і виголошувати їх, 

брати участь у наукових дискусіях. Набуття всіх цих 

умінь і є метою курсу. 

Необхідні базові знання з 

дисциплін (за потреби): 

• знання норм української літературної мови 

Методи і критерії 

оцінювання: 

• усне опитування, самостійні роботи; виступи з 

доповідями; написання рефератів.  

• підсумковий контроль (контрольний захід – залік або 

іспит): письмово-усна форма  



 

 


